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اسطوره فوتبال 
ر  »لوتها لمان  آ
ر  د  » س تیو ما
نشست فصلی با 
»اشپورت‌بوتسا« 
و  ت  یا نظر ز  ا
کارشناسی‌هایش 
پیرامون توماس مولر، بوروسیادورتموند و 
اولی هوینس گفت. حرف‌های او را با هم 

می‌خوانیم. 
 

بوتسا در هفته دهم رقابت‌های بوندس‌لیگا 
هستیم. بایرن‌مونیخ در خانه مقابل تیم لایپزیگ 
با نتیجه دو بر صفر پیروز شد. احتمال تداوم این 
پیروزی‌های بی‌دردسر برای مونیخ را می‌دهید؟

ماتیوس هواداران خواهان فصل پرهیجان‌تری 
نسبت به فصل قبل هستند، اما تا همین‌جا هم 

مسیر را ساده نمی‌بینم. 
بوتسا منظور شما دو تیم بوروسیادورتموند 

و لایپزیگ است؟
ماتیوس دقیقا. جز این دو تیم، باقی جزء 
نامزدهای قهرمانی لیگ نیستند. البته باید 

دید و کمی صبر داشت. 
 لایپزیگ با توجه به مصدومیت سه بازیکن 
اصلی‌اش شاید کمی کندتر به پیشروی ادامه 
دهد. بوروسیا هم امکان دارد با دو مشکل 
مواجه شود؛ یکی تازه‌کار بودن مربی‌اش در 
لیگ آلمان که شناختی از پستی‌بلندی‌های 
بوندس‌لیگا ندارد دوم فقدان روحیه جنگندگی 
در خط دفاعی این تیم است. شاید این دو تیم 
رقیبان بی‌دردسری برای بایرن‌مونیخ باشند و 
شاید هم بر ضعف‌های خودشان غلبه کنند. 
در هر صورت از دید من بایرن بهترین نامزد 

برای قهرمانی بوده و هست. 
بوتسا می‌توانید بیشتر توضیح 

دهید؟
ماتیوس بعد از رفتن »لام« و »آلونسو« 
سلسله‌مراتب باید طی می‌شد و 
بزرگ‌ترهای تیم باید نقش محوری 

می‌یافتند. این کاری نیست که از امروز 
به فردا موکول کنید. همین‌طور غیبت 
»مانوئل نویر« و »جرومه بوتانگ« که دو ستون 
اصلی تیم هستند هم می‌تواند مضر باشد. 
اینجاست که نقش »توماس مولر« در زمین 
پررنگ‌تر می‌شود، هرچند اخیرا زیاد روی 

نیمکت ذخیره‌ها دیده شد. 
بوتسا پس جایگاه توماس مولر یک مشکل 

خواهد شد؟
ماتیوس من در ترکیب هاینکس جایگاه ثابتی 
برای مولر ندیدم. آنچلوتی عاشق بازیکنان 
سرعتی بود. روبن جلوتر از مولر در زمین بال‌های 
پروازش را باز می‌کند. در نقطه مرکزی، بازیکنی 
که پاس‌های خطرناکی می‌فرستد، »تیاگو« است 
که باز هم جلوتر از مولر است. »لواندوفسکی« 
هم آن جلو در خط حمله ثابت است. وقتی 
جایگاه به جایگاه جلو می‌رویم، برای مولر جا 
تنگ‌تر می‌شود و البته این خیلی حیف است. 
توماس نه‌تنها یک شخصیت محبوب که چهره 

اصلی بایرن است. 

موتسا الان هم ناآرامی در باشگاه بیشتر 
حاکم شده. نظر شما نسبت به بازگشت 

هوینس و حکومت دوباره او چیست؟
ماتیوس باید خیلی واضح بگویم که وقتی 
اولی هوینس نبود باشگاه آرامش بیشتری 
داشت. اینکه همیشه کارل‌هاینس رومنیگه 
و هوینس درمورد مدیریت تیم و انتخاب یا 
برخورد با بازیکنان یا مربی هم‌عقیده نیستند 
را هم می‌دانیم. ولی مهم این است که همدیگر 
را تکمیل می‌کنند و این به باشگاه کمک 

می‌کند. 
بوتسا حسن صالح حمیدزیچ به‌عنوان مدیر 
جدید چطور خودش را معرفی می‌کند؟

ماتیوس فکر نکنم خیلی سخت باشد. هنوز 
جوان است و لزومی هم ندارد همه تصمیم‌های 
مهم را به تنهایی بگیرد. رومنیگه و هوینس 
کنارش هستند. هر دو به او اعتماد دارند و 
این مهم است. او در همین نقش جدیدش 
رشد خواهد کرد و تجربه کاری‌اش زیاد‌تر 

خواهد شد. 
بوتسا در بازی نخست فصل، بایرن در برابر 
لورکوزن با نتیجه سه بر یک پیروز شد. در 
صورت تداوم ناکامی مربی جدید »هیکو 
هرلیش«، شرایط تا چه حد برای رودی فولر 

بحرانی می‌شود؟
ماتیوس با توجه به قدرتی که در فوتبال آلمان 
دارد، می‌شود گفت که فعلا جایگاه امنی دارد؛ 
اما اگر همانند فصل گذشته موفق نشود یا با 
»هرلیش« به نتیجه نرسد، موقعیت متفاوت 
خواهد شد و کمی پس‌لرزه به وجود خواهد 
آمد؛ پس‌لرزه‌ای که کمی تکانش خواهد داد. 
بوتسا و این شامل حال »پتر بوش«، مربی 
هلندی بوروسیادورتموند هم می‌شود.

ماتیوس صددرصد. او یک مربی است، ولی 
اسم بزرگی که بوندس‌لیگا بشناسد، ندارد. 
تیمش در هلند بازی‌های خوبی را ارائه داد که 
بوروسیادورتموند هنوز در آرزویش است. ولی 
اینجا فوتبال آلمان است نه فوتبال هلند! اینجا 
خطاها و اشتباهات کوچک جریمه می‌شوند. 
بوش فعلا در حال بالانس زدن است و این با 
بوندس‌لیگا جور درنمی‌آید. من جایش بودم، 
محتاط‌تر بودم. همین باعث ناآرامی در تیم 

می‌شود. 
ادامه در شماره بعدی

منبع: اشپورت‌بوتسا

 گفت وگو

شب گذشته در 
ورزشگاه سیگنال 
ایدونا پارک جدالی 
برگزار شد که ارزشی 
فراتر از یک بازی 
دارد. در کلاسیکر 
یا ال‌کلاسیکوی 
آلمانی، به جدل دو غول فوتبال 
آلمان اطلاق می‌شود، یعنی نبرد 
بایرن‌مونیخ و بورسیادورتموند. 
جدال دو تیمی که در فوتبال 
آلمان بیشترین میزان قهرمانی‌ها 
را در بوندس‌لیگا دارند و نبردشان 
بیشترین میزان بیننده را در 
سطح بین‌المللی جذب می‌کند. 
جدال این دو شب گذشته در 
شرایطی برگزار شد که بازگشت 
یوپ هاینکس به مونیخ، بر 
حساسیت‌های این جدال افزوده بود.  
هاینکس، مونیخ را در اوج و با یک سه‌گانه 
رویایی ترک کرد که یکی از این سه جام از چنگ 
دورتموندی‌ها درآمد. بازگشت او به این قصه در 
شرایطی صورت می‌گیرد که هواداران سنتی 
بایرن‌مونیخ بعد از چند دوره حضور مربیان 
خارجی، دوباره لذت پشت‌سر گذاشتن دربی 
با یک دربی‌باز آلمانی را تجربه کردند. اصولا جو 
دربی به‌گونه‌ای است که شما دوست دارید آن 
را با عناصری غیرفوتبالی همچون غیرت، خون، 
دربی‌باز بودن و بومی‌گرایی افراطی پیش ببرید. 

  اوضاع دو تیم
در آستانه این بازی، بایرن‌مونیخ دوباره اوج 
گرفته با 23 امتیاز صدرنشین بود و دورتموند 
20 امتیازی تیم دوم جدول. برد در بازی 
دیشب به دورتموند کمک می‌کرد اختلاف 
امتیاز خود را با صدرنشین به صفر برساند و برد 

به مونیخ کمک می‌کرد علاوه‌بر دوبرابر کردن 
فاصله امتیازی با رقیب سرکش، اعتمادبه‌نفس 
مضاعفی را به دست بیاورد. شوک ناشی از 
بازگشت هاینکس آنقدر مطلوب بوده که مونیخ 
را دوباره به یک تیم برنده تبدیل کند اما قطعا برد 
در دربی، این روحیه را به سقف خواهد رساند. 

 کودتا در مونیخ
هرچند آنچلوتی به صراحت سخن نمی‌گوید 
اما شایعه کودتای صورت‌گرفته در رختکن 
مونیخ و برکناری آنچلوتی با درخواست یا با 
چراغ سبز ستاره‌های تیم کاملا به سطح اول 
رسانه‌ها نیز کشیده شد. خیلی‌ها بازیکن 
بانفوذ تیم مثل روبن را به کودتا متهم  می‌کنند 
و اتفاقا صحبت‌های برخی از این بازیکنان نیز 
این شایعات را تقویت می‌کند. چند بازیکن 
ناراضی از مربیگری آنچلوتی حالا در تیم جدید 
وضع بهتری دارند. اوج گرفتن سریع مونیخ بعد 
از دون‌کارلو، بی‌دلیل نبود. شاید بازیکنانی که 
کم کار می‌کردند یا تمام توان خود را به نمایش 
نمی‌گذاشتند با حضور هاینکس، بیشتر از 

همیشه برای موفقیت تیم ‌انگیزه دارند. 

 وضعیت دورتموند
اما دورتموند هم با مربی جدید خود وضعیت 
مطلوبی دارد. بعد از برکناری توطئه‌وار و 
مشکوک توخل از دورتموند که قربانی دعواها 
و اختلافاتش با مدیران باشگاه شد، پیتر بوش 

از آژاکس به دورتموند آمد تا مربیگری در 
خانه زنبورها را تجربه کند. دربی دیشب 

نخستین شهرآورد او بود و طبیعتا 
نتیجه‌اش در تحکیم یا تضعیف جایگاه 

مربیگری‌اش در سکوها اهمیت 
دارد. اگرچه هواداران و مدیران هر 

دو از شیوه مربیگری او راضی هستند و به این 
زودی‌ها دست از حمایت او برنخواهند داشت. 

 نتیجه مسابقه
نتیجه بازی شب گذشته را به دلیل دیر بودن 
ساعت بازی نمی‌توانیم در شماره امروز پوشش 
دهیم. با این همه دریغ‌مان آمد که از نوشتن 
مطلبی درمورد اهمیت این مسابقه خودداری 
کنیم. اینکه مونیخی‌ها بازی را به سود خود 
تمام می‌کنند یا اینکه دورتموند بازی را به سود 
خود به پایان می‌رساند، مهم نیست. شرایط 
این دو تیم در آستانه دربی برای ما مهم بود. 
هر دو زخم‌خورده از کودتای درون‌رختکنی 
به میدان این مسابقه پا گذاشتند. دورتموند 
کودتا را اول فصل تجربه کرد و مونیخ همین 

چند هفته قبل تن به برکناری مربی داد. 
جدال این دو تیم زخم‌خورده از کودتا از این 

لحاظ برای ما جذاب بود.
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»درکلاسیکر«ی برای تمام فصول

 لیگ برترآتش در لانه زنبورها
ونگر: قرار نیست برابر سیتی تنها دفاع کنیم

آرسن ونگر قبل از دیدار با من‌سیتی حرف‌های داغی را بر زبان 
آورده که می‌خوانیم.

»آرسنال در فرم خوبی قرار دارد و این دیدار فرصت خوبی است 
که ما نشان دهیم چگونه می‌توانیم در چنین دیدارهایی حاضر 
شویم و من اطمینان دارم ما قادر به ارائه نمایش خوبی خواهیم 

بود. ما باید با تمرکز خودمان را برای دیدار برابر سیتی آماده 
کنیم و حداکثر توان‌مان را روز یکشنبه برای این 

دیدار بگذاریم. سعی می‌کنیم بازی خودمان 
را ارائه دهیم و باید خوب دفاع کنیم؛ اما تمام 
تمرکز خود را روی دفاع‌کردن نگذاریم؛ هدف 
آرسنال مالکیت توپ و خلق موقعیت‌های 

خطرناک روی دروازه سیتی است. بعضی 
وقت‌ها بهترین دفاع حمله کردن است؛ 

اما هنگامی که شما می‌خواهید فوتبال 
زیبا ارائه دهید، باید ریسک آن را نیز در 
نظر بگیرید. آیا اینکه در برابر تیمی که 

در حمله بسیار قدرتمند است، شما با 
تفکر دفاعی حاضر شوید ریسک بزرگ‌تری 
نیست؟ با هر سبکی می‌توان در فوتبال 
پیروز شد و این زیبایی فوتبال است، پس 
زمانی شما قدرتمند خواهید بود که به 

سبک مورد علاقه خودتان بازی کنید.«

  لالیگا
بنزما، بدتر از همیشه

کریم بنزما در حال سپری کردن تلخ‌ترین روزهای خود از زمان 
پیوستن به رئال‌مادرید است. 

بسیاری یکی از دلایل اصلی نتایج ضعیف کهکشانی‌ها 
را افت خط حمله این تیم می‌دانند و در این 

میان بنزما در حال 
سپری کردن بدترین 
روزهای خود از سال 

2009 و زمان پیوستن 
به این تیم است. 

بنزما در فصل جاری و در هشت 
دیداری که برای تیمش بازی کرده 

تنها یک‌بار و برابر ختافه موفق به 
گلزنی شد که مشابه دومین فصل 

حضور او در برنابئو است. البته 
بنزما در سوپرکاپ نیز برابر بارسا 
گلزنی کرد؛ اما این آمار مربوط 
به لالیگا و لیگ قهرمانان است.  
بنزما که بخش زیادی از فصل 

جاری را به علت مصدومیت 
از دست داده، در کنار رونالدو 

افت محسوسی داشته و با توجه به 
مصدومیت گرت بیل، دست زیدان را 
در تغییر آرایش بخش هجومی بسته 

است. 

 بوندس‌لیگا
آرین روبن: دیگر فشاری روی بایرن وجود ندارد

آرین روبن، ستاره هلندی بایرن معتقد است دیگر فشاری روی 
این تیم وجود ندارد. 

بایرن‌مونیخ دیشب در شرایطی به مصاف زنبورها رفت که 
بعد از جدایی آنچلوتی روزهای درخشانی را سپری کرده و با 

هاینکس دوباره به اوج بازگشته است.  
آرین روبن گفت: »حالا دیگر 
فشاری روی بایرن وجود 

ندارد و ما در شرایطی به 
مصاف دورتموند رفتیم که 
از اعتمادبه‌نفس کافی 

برخوردار بودیم.«
اما با این تفاسیر و به‌رغم 
اینکه دورتموند پیش از 
دیدار شب گذشته از 
سه بازی اخیر خود در 
بوندس‌لیگا تنها یک 

امتیاز گرفته، روبن آنها را 
بزرگ‌ترین رقیب قهرمانی 

بایرن دانست. 

  لوشامپیونه
کاوانی جدا می‌شود؟

مدیربرنامه ادینسون کاوانی احتمال بازگشت این ستاره گلزن 
به ناپولی را رد نکرد. 

کاوانی از زمان ورود نیمار رابطه خوبی با او نداشته و بسیاری از 
رسانه‌ها از احتمال جدایی او به علت ایجاد مشکل با نیمار خبر 
داده‌اند و مدیربرنامه این مهاجم اروگوئه‌ای نیز این احتمال را 

رد نکرده است. 
مدیربرنامه کاوانی گفت: »او بسیار خوشحال است و می‌خواهد 
خود را به تاریخ PSG الصاق کند. کاوانی در فصل جاری 
نمایش‌های بسیار خوبی مانند دیدار برابر بایرن 
داشته و با اروگوئه نیز موفق به راهیابی به 
جام‌جهانی شده است و لابد دلیلی وجود دارد 
که نام کاوانی همیشه بین بهترین مهاجمان 

جهان جا دارد. 
بازگشت به ناپولی؟ کاوانی در حال حاضر 
فقط به PSG فکر می‌کند، اما او همیشه ایده 
بازگشت به ناپولی را در سر داشته است. 
اگر روزی کاوانی به ناپولی برگردد، 
طبیعی است زیرا فوتبال این‌گونه 
است؛ اما من می‌توانم بگویم 
امسال این اتفاق رخ نمی‌دهد.  
ممکن است رئیس ده‌‌لورنتیس 
دوباره کاوانی را بخواهد؛ اما 
اکنون خوشحال است که در 
پاریس زندگی می‌کند.« 
این در حالی است 
رسانه‌ها  که 
کاوانی  جدایی 
در نیم‌فصل را 
قطعی می‌دانند. 

 کاراته 
دانشگاه آزاد اسلامی در صدر جدول لیگ 

 

هفته دوم سوپرلیگ کاراته باشگاه‌های کشور روز گذشته برگزار 
شد و تیم دانشگاه آزاد اسلامی به صدر جدول رده‌بندی صعود کرد. 
به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون کاراته، هفته دوم سوپرلیگ 
کاراته باشگاه‌های کشور جمعه، 12 آبان‌ماه در سالن مجموعه 
ورزشی غدیر تهران پیگیری شد و دانشگاه آزاد اسلامی با دو پیروزی 
مقابل گوجوریو سی‌واکای سنندج و نارین‌صنعت آریا با 12 امتیاز 

در صدر ایستاد. 
پاس قوامین و بیمه تعاون با همین تعداد امتیاز و تفاضل برد کمتر 
در رده‌های دوم و سوم قرار گرفتند. رعد پدافند خاتم‌الانبیاء و 
مناطق نفت‌خیز جنوب با 9 امتیاز و تفاضل برد کمتر چهارم و 
پنجم شدند. گوجوریو سی‌واکای تهران و آوای رزم هر کدام با سه 
امتیاز در رده‌های ششم و هفتم ایستادند. تیم‌های داتیس‌کاراته 
رشت، نارین‌صنعت آریا و گوجوریو سی‌واکای سنندج بدون امتیاز 
در رتبه‌های بعدی جدول رده‌بندی جای دارند.  اما در تاتامی 
ایستگاه دوم سوپرلیگ، دانشگاه آزاد اسلامی این هفته ۲۹ بر 
صفر گوجوریو سی‌واکای سنندج را برد.  دومین برتری دانشگاه آزاد 
اسلامی مقابل نارین‌صنعت آریا بود که با نتیجه مشابه 29 بر صفر 
خاتمه یافت.  در مهم‌ترین بازی هفته رعد پدافند خاتم‌الانبیاء)ص( 
صدرنشین هفته اول با نتیجه ۱۱ بر 18 مغلوب تیم بیمه تعاون شد.  
آوای رزم ۱۵ بر 14 نارین‌صنعت آریا را شکست داد، پاس ۲۳ بر 6 
داتیس‌کاراته رشت را مغلوب کرد و مناطق نفت‌خیر جنوب 14 بر 
12 تیم گوجوریو سی‌واکای را شکست داد. آوای رزم با نتیجه 24 

بر دو مقابل تیم پاس شکست خورد. 

 دیپلماسی ورزش
انتخاب هومن توکلیان برای جایزه جهانی صلح و ورزش

 فدراسیون جهانی صلح و ورزش اعلام کرد که هومن توکلیان برای 
جایزه »اقدام دیپلماتیک سال ۲۰۱۷« انتخاب شده است؛ او تلاش 
کرد در رشته کشتی، دو کشور ایران و آمریکا را در کنار یکدیگر قرار 
دهد.  توکلیان که کشتی‌گیر سابق نیویورک است، چندین سال 
تلاش کرد رابطه و ارتباط معناداری بین فدراسیون‌های کشتی 
ایران و آمریکا برقرار کند. در سال ۲۰۱۷ اقدامات او درمورد حضور 
تیم کشتی آمریکا در جام‌جهانی ۲۰۱۷ کشتی آزاد که در ایران 
برگزار می‌شد، حیاتی بود. این در حالی بود که دو کشور براساس 

رخدادهای جهانی از هم فاصله گرفته بودند. 
توکلیان به‌عنوان یک واسطه ورزشی بین دو فدراسیون میانجیگری 
کرد تا تضمین داده شود که تمام ویزاهای کشتی‌گیران آمریکایی 
صادر خواهد شد و آنها در زمان مبارزه کردن در ایران رفتارهای 

متقابل فرهنگی مناسبی را دریافت خواهند کرد. 
هومن توکلیان درمورد کسب این جایزه گفت: »من در مقابل 
این انتخاب احساس فروتنی می‌کنم. فکر می‌کنم که این وقایع 
نشان داد در ورزش خصوصا کشتی، مردم از طرق مختلف که بر 
مشکلات ژئوپلیتیک ارجحیت دارد، با یکدیگر در ارتباط هستند. 
من از فدراسیون کشتی ایران برای حمایت و همکاریشان تشکر 
می‌کنم. همچنین از فدراسیون کشتی آمریکا نیز قدردانی می‌کنم 
که من را به‌عنوان سرپرست تیم‌شان در چنین مسابقات مهمی در 

جام‌جهانی انتخاب کردند.«
مراسم اعطای جایزه صلح 
و ورزش هفتم دسامبر در 

موناکو برگزار خواهد شد. 

 رزمی
 تهران قهرمان بیستمین دوره مسابقات کیک‌جیتسو 

بیستمین دوره مسابقات قهرمانی کشور گروه کیک‌جیتسو با 
قهرمانی تیم تهران به پایان رسید.  مسابقات قهرمانی کشور آقایان 
گروه کیک‌جیتسو طی روزهای 11 و 12 آبان‌ماه به میزبانی استان 
تهران برگزار شد.  بیستمین دوره مسابقات قهرمانی کشور گروه 
کیک‌جیتسو wmmaf، یادواره شهیدمحسن ححجی از پنجشنبه 
در سالن ولایت متروی تهران آغاز شد و روز گذشته با قهرمانی 
تهران خاتمه یافت.  این رقابت‌ها در استایل ‌ایت کیک‌جیتسو، 
فول کیک‌جیتسو، الیت کیک‌جیتسو، گراپلینگ، هنرهای فردی 
)فرم فردی و تیمی، اجسام سخت، سلاح سرد و دفاع شخصی( در 
رده‌های سنی نونهالان، نوجوانان، جوانان و بزرگسالان با مسئولیت 
سیامک خرمی و نظارت رئیس هیات رزمی استان تهران انجام شد.  
پس از تیم تهران که به مقام قهرمانی این مسابقات دست یافت، 
تیم‌های آذربایجان غربی و خوزستان به ترتیب در جایگاه‌های دوم 

و سوم قرار گرفتند. 
	

 والیبال بانوان 
برگزاری جلسه هماهنگی لیگ برتر والیبال بانوان

جلسه هماهنگی تیم‌های شرکت‌کننده در لیگ برتر والیبال بانوان 
روز گذشته برگزار شد که نمایندگان 9 تیم حضور داشتند. تیم‌ها 
تا 20 آبان فرصت دارند مدارک خود را تحویل دهند. همچنین 
تیم‌های شرکت‌کننده تا 27 آبان فرصت خواهند داشت برای 
ثبت‌نام اقدام کنند. باشگاه‌ها پس از تکمیل مدارک و کسب مجوز 
ورود در مسابقات برای ورودی باید 75 میلیون ریال واریز کنند.  با 
توجه به اینکه تیم پارسه سال گذشته اواسط لیگ انصراف داد، 
فدراسیون والیبال برای جلوگیری از این مشکل از تیم‌های تازه‌وارد 
مثل بهنمیر مازندران، پرسپولیس، آبنوس و... چک تضمینی 500 

میلیون تومانی خواسته است. 

اخبار فوتبال اروپا منهای فوتبال

لوتهار ماتیوس مدعیان لیگ آلمان را معرفی می‌کند

اول بایرن، کمی دورتموند، یک مقدار هم لایپزیگ!


